
 
 

 
BURSA DE VALORI BUCUREȘTI (BVB) administrează piețe de acțiuni, obligațiuni și alte instrumente financiare, prin platforme reglementate sau sisteme 
multilaterale de tranzacționare și furnizează o gamă variată de servicii participanților la piețele financiare. Bursa de Valori București este o companie listată pe 
propria piață din 2010. Furnizorul global de indici FTSE Russell a anunțat, în septembrie 2019, promovarea pieței de capital din România la statutul de Piață 
Emergentă Secundară. Din 21 septembrie 2020, România este inclusă propriu-zis în indicii FTSE Russell dedicați piețelor emergente. Pentru mai multe informații 
despre Bursa de Valori București, vizitați WWW.BVB.RO  
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OBLIGAȚIUNILE ALSER FOREST DEBUTEAZĂ PE SISTEMUL MULTILATERAL DE 
TRANZACȚIONARE AL BURSEI ÎN 30 IUNIE 
 
Bursa de Valori București (BVB) informează că miercuri, 30 iunie, obligațiunile Alser Forest intră la tranzacționare pe 
Sistemul Multilateral de Tranzacționare (SMT) al BVB sub simbolul bursier ALS24E. Companie din industria forestieră, 
Alser Forest a fost înființată în 2008 și este în prezent unul dintre cei mai importanți jucători pe segmentul de vânzare 
de transportoare și utilaje forestiere de import.  
 
Compania a încheiat în aprilie 2021 un plasament privat de obligațiuni în valoare totală de 1,5 milioane de euro. Oferta 
include 15.000 de obligațiuni corporative, cu o valoare nominală de 100 euro fiecare și o rată a dobânzii de 8% pe an, 
plătibilă semestrial, cu scadența în 30 aprilie 2024. În cadrul ofertei au subscris 64 de investitori, iar suma minimă de 
subscriere a fost de 5000 euro. Fondurile atrase în urma plasamentului privat vor fi folosite în investiții pentru 
consolidarea afacerii, conform Memorandumului. Listarea obligațiunilor Alser Forest a fost realizata cu 
sprijinul Intercapital Invest, în calitate de Consultant Autorizat. 
 
Echipa Alser Forest va suna pe 30 iunie, de la ora 10:00, clopoțelul Bursei de Valori București cu ocazia începerii 
tranzacționării obligațiunilor companiei pe Sistemul Multilateral de Tranzacționare. Evenimentul va fi transmis LIVE pe 
canalele de social media ale BVB Facebook și YouTube. 

Mai multe informații despre companie sunt disponibile în memorandumul publicat pe site-ul BVB la acest LINK. 
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